oferta nawiązania współpracy
Rada Nadzorcza i Zarząd Spółki Usługi Elektro-Mechaniczne „ELEKTROHUT” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowcu Świętokrzyskim składają poniższą ofertę współpracy. 

Spółka „ELEKTROHUT” powstała w 1993 roku na bazie majątku Huty Ostrowiec, aktualnie zatrudnia na stałe 9 pracowników.

W zakresie produkcji Spółka specjalizuje się m.in. w produkcji kołnierzy stalowych dla firm krajowych wg. PN-87/H-74731  i DIN 2576, jak również kołnierzy o nietypowych wymiarach. Wykonujemy także szeroki asortyment części zamiennych do maszyn i urządzeń.

Produkcja oparta jest o wyroby z Zakładu Walcowni „Huta Ostrowiec” S.A., gdzie ma siedzibę spółka ELEKTROHUT.  Stwarza to możliwość spełnienia wymogów jakościowych i zaoferowania konkurencyjnych cen.

Posiadamy własny zakład ze znaczącymi mocami w obróbce skrawaniem, z możliwością obróbki termicznej, kucia na zimno i na gorąco. Wydajemy również atesty.

Zajmujemy się także przezwajaniem silników elektrycznych  o różnej mocy, transformatorów, spawarek oraz pomiarów elektrycznych sieci i urządzeń (bez ograniczenia napięcia).

Naszymi partnerami są m.in. Huta Ostrowiec S.A., Zakład Walcowni „Huta Ostrowiec” S.A., Przedsiębiorstwo Budowy Maszyn i Konstrukcji S.A., „Stalexport” Odlewnia Rur S.A., Odlewnie Ostrowieckie Sp. z  o.o ., Cukrownia Częstocice, MEC Ostrowiec i wielu innych odbiorców prywatnych. 

ELEKTROHUT dbając o solidność, terminowość i wysoką jakość stara się spełnić wymagania swoich klientów. Mariaż doświadczenia, inicjatywy, nowatorskiego zarządzania daje gwarancję, że jesteśmy solidnym, sprawdzonym i uznanym partnerem. 

Oczekujemy, że zainteresuje Państwa  nasza oferta.

Z wyrazami szacunku

